



ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΟ

**Σόνια Θεοδωρίδου
Per la voce divina**

Για τα 90 χρόνια από τη γέννηση της Μαρίας Κάλλας, η σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου και ο πιανίστας Ρόναλντ Σνάιντερ δίνουν ένα μοναδικό ρεσιτάλ στην αίθουσα του συλλογου Παρνασσός στις 4/12. Τα έσοδα θα διατεθούν για τη δημιουργία του νέου Μουσείου «Μαρία Κάλλας» στην Αθήνα. **Από τον Γιώργο Χαρωνίτη**

Το ρεσιτάλ αυτό διοργανώνεται από τον Ελληνικό Σύλλογο «Μαρία Κάλλας» κι έχει τίτλο «Maria Callas: La Voce Divina». Ο σύλλογος αυτός έχει δημιουργηθεί για να προβάλλει την ελληνικότητα της αθάνατης ντίβας και να προωθήσει τη μετάβαση του ομώνυμου μουσείου από την Τεχνόπολη σε διατηρητέο του Δήμου Αθηναίων στην οδό Μητροπόλεως 44.

Φυσικά, το ρεσιτάλ αυτό αποτελείται από αγαπημένες άριες που έχουν συνδεθεί με την ντίβα και την ερμηνεία τους εδώ αποδίδει μοναδικά η διάσημη σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου. Η Θεοδωρίδου είναι μια καλλιτέχνις που έχει σπουδαία διεθνή καριέρα και μεγάλη ερμηνευτική γκάμα. Έχει τραγουδήσει σε πολύ μεγάλα λυρικά θέατρα της Ευρώπης και σε διεθνή φεστιβάλ ανά τον κόσμο και το ρεπερτόριό της περιλαμβάνει τους πιο σπουδαίους ρόλους της «κλασικής» όπερας. Παράλληλα έχει ερμηνεύσει και σύγχρονα έργα, ενώ η καλλιτεχνική της γκάμα και η ποιότητα της φωνής της της δίνουν και μια ιδιαιτερότητα στην ερμηνεία συνθέσεων τόσο του έντεχνου τραγουδιού μας όσο κι εκτός ελληνικού ρεπερτορίου.

Η Σόνια Θεοδωρίδου έκανε μέρος των ανώτατων σπουδών της μέσω της υποτροφίας «Μαρία Κάλλας», που της χορηγήθηκε από το Εθνικό Ωδείο, κι έτσι άνοιξε ο δρόμος της στον κόσμο και στη μεγάλη τέχνη. Μια τέχνη υψηλού επιπέδου, αλλά βαθύτατα ανθρώπινη, πάντα με κέντρο το συναίσθημα. Αυτό χαρακτηρίζει τη δράση και τις ερμηνείες της – αυτό θα χαρακτηρίσει και το ρεσιτάλ, στο οποίο θα συμμετάσχει ο Άγγλος πασίγνωστος πιανίστας Ρόναλντ Σνάιντερ, ο οποίος δέχτηκε με συγκίνηση να έρθει στην Ελλάδα για τον εορτασμό των 90 χρόνων από τη γέννηση της Κάλλας. Επίσης, στις 2-6/12, στην αίθουσα του 3ου ορόφου του Παρνασσού θα λειτουργεί για το κοινό έκθεση με αντικείμενα του υπό διαμόρφωση Μουσείου «Μαρία Κάλλας» και άλλων ιδιωτικών συλλογών. Η είσοδος στην έκθεση θα είναι ελεύθερη.

